



Kategorija: Analne Kupe

Crna analna kupa za širenje anusa

Šifra proizvoda: XMEN000005

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Predstavljamo vam **Crnu analnu kupu za širenje anusa**, vrhunski proizvod koji će obogatiti vaš intimni život i pružiti vam nezaboravna iskustva. Ova inovativna igračka iz naše ponude sexy shop industrije namenjena je svima koji žele da istraže nove dimenzije uživanja i opuštanja. Bez obzira na to da li ste početnik ili iskusni u analnoj igri, **Crna analna kupa** će postati vaš omiljeni saputnik.

Napravljena od visokokvalitetnog PVC materijala, **ova kupa** je nežna prema koži i pruža maksimalnu udobnost tokom upotrebe. Njena svileni površina stvara prijatan osećaj dodira, dok kružne stimulativne izbočine omogućavaju dodatno uzbuđenje. Ovu igračku će voleti svi koji žele da istraže svoje granice i uživaju u raznolikim senzacijama.

Jedna od najzanimljivijih karakteristika **Crne analne kupe** je vakuumsko postolje koje omogućava da ostane čvrsto pričvršćena na bilo kojoj ravnoj površini. To oslobađa vaše ruke, dajući vam slobodu da se potpuno prepustite uživanju i istraživanju svojih želja. Težina od 0.87 kg i dimenzije od 9 cm prečnika i 30,5 cm dužine čine **ovu igračku** idealnom za sve koji žele doživeti neponovljive trenutke.

Savršena je za sve, bez obzira na pol; bilo da ste muškarac ili žena, **Crna analna kupa** pruža dodatnu stimulaciju i izazove koji će vas zadržati na ivici užitka. Njena jednostavna upotreba i lako održavanje čine je savršenim izborom za svakoga ko želi dodati malo uzbuđenja u svoj život. Preporučujemo vam da koristite lubrikante na bazi vode kako biste osigurali optimalno zadovoljstvo i glatku upotrebu.

Ne zaboravite na važnost higijene! Održavanje **analne kupe** je izuzetno lako; jednostavno je operite toplom vodom i blagim sapunom pre i posle svake upotrebe. Time ćete osigurati dugovečnost proizvoda i svoj maksimalan užitak.

Osim neodoljivih karakteristika, naš brend X-Men se ponosi i diskretnom dostavom. Vaša kupovina će stići direktno na vašu adresu, u zatvorenoj i diskretnoj ambalaži, što garantuje vašu privatnost. Ne brinite o tome ko zna šta ste kupili — vaša tajna ostaje sa vama.

Otkrijte nove užitke i proširite svoje horizonte uz **Crnu analnu kupu**. Učinite korak ka dinamičnijem i uzbudljivijem intimnom životu. Poručite svoju **analnu kupu** već danas i dozvolite sebi da otkrijete sve čari koje donosi. Ne propustite priliku da obogatite svoje iskustvo i dodate dašak avanture u svoj ljubavni život. Vaša sreća i zadovoljstvo su naša misija.

Deklaracija

Model:	Crna analna kupa za širenje anusa XMEN000005
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	X-Men
Boja:	Crna
Materijal:	PVC
Miris/Ukus:	Sa vakuumskim postoljem
Barkod:	5999560513110
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,87 KG
---------------	---------